



Szpital Wojewódzki Koszalin

Kontakt:

Centrala 34 - 88 - 400
Sekretariat Dyrektora 34 - 88 - 151
Fax 34 - 88 - 103
e-mail: szpital@swk.med.pl
http: www.swk.med.pl
znak pisma: TP.382.10.2020 EK

Koszalin, 27.01.2020 r.

Do:

Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Przetarg nieograniczony nr TP.382.10.2020 EK – dostawa komputerów oraz dostawa przełączników sieciowych wraz z usługą wdrożenia

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.1843) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy części 1 – Komputery All-In-One:

„Zamawiający wymaga:

- 1 x Audio: line-in/microphone
- 1 x Audio: line-out/headphone
- 1 x Audio front: microphone
- 1 x Audio front: headphone

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne komputery wyposażone w:

1 gniazdo uniwersalne audio combo (z boku)

1 wyjście liniowe audio (z tyłu)”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza

PYTANIE NR 2: dotyczy części 1 – Komputery All-In-One:

„Zamawiający wymaga:

- 5 szt. USB w tym co najmniej 2x USB 3.1 Gen1 z przodu obudowy oraz co najmniej 4 USB z tyłu obudowy w tym co najmniej 2x USB 3.1 Gen1

Czy Zamawiający dopuści aby porty USB były umiejscowione z boku obudowy gwarantujący lepszy do nich dostęp? Dodatkowo proszę o doprecyzowanie jaką ilość portów USB Zamawiający wymaga – wskazała ilość to min. 5 a w opisie szczegółowym widnieje 6 sztuk USB.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza.

Uwaga:

Informuję, że Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania bez zachowania terminu określonego w art. 38 ust 1 pkt 1 ustawy Pzp, gdyż pytania wpłynęły po upływie terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie
mgr Magdalena Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Organizacji i Administracyjnych